

військової техніки місцеві органи взаємодіють з органами військового управління. Вони інформують громадськість про свою діяльність, пов'язану з національною безпекою і обороною.

Ці заходи спрямовані на забезпечення безпеки громадян та держави, а також на підтримання стабільності та розвитку України.

1. Царьова І. Сучасний дискурс інформаційної війни. *Південний архів (філологічні науки)*. 2023. № 95. С. 39–44. URL : <https://pa.journal.kspu.edu/index.php/pa/article/view/861/844>.

2. Каліман М. Р. Роль Національної поліції України в забезпеченні національної безпеки. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2021. № 5. С. 157–159. URL : http://www.lsej.org.ua/5_2021/38.pdf.

3. Про національну безпеку України : Закон України від 21 червня 2018 р. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text>.

УДК 351.74+343.85

DOI: 10.31733/15-03-2024/1/498-499

Ольга КОРОБКОВА

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності

Олександр ЗАХАРЧЕНКО

старший викладач кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

ІНДИВІДУАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА ДІЛЬНИЧНОГО ОФІЦЕРА ПОЛІЦІЇ З ОСОБАМИ, СХИЛЬНИМИ ДО ВЧИНЕННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА (КРИВДНИКАМИ)

Дільничні офіцери поліції відіграють визначальну роль у забезпеченні публічної безпеки та порядку у межах поліцейської дільниці, здійснюють профілактичну роботу щодо попередження злочинності та правопорушень, захищають права громадян.

Одним з важливих напрямів діяльності є індивідуально-профілактична робота, спрямована на запобігання кримінальним та іншим правопорушенням, перевірку дотримання обмежень, установлених законодавством щодо певних осіб [5]. Ефективність цієї превентивної діяльності безпосередньо впливає на захист прав і свобод громадян від злочинних посягань.

Індивідуальна профілактика включає широкий спектр заходів, спрямованих на виявлення та вплив на осіб, схильних до порушення закону. Ці заходи передбачають виховний вплив на цих осіб та їхнє оточення, а також за необхідності вжиття примусових заходів, щоб запобігти правопорушенням. Забезпечення прав і свобод людини є головним обов'язком держави. [1].

Індивідуальна профілактика – це необхідна складова роботи правоохоронних органів та громадських структур, спрямована на запобігання різним формам правопорушень. Індивідуальна профілактика має свої етапи, включаючи виявлення осіб з потенційним ризиком, спостереження та вплив на них з метою попередження правопорушень [3].

Індивідуально-профілактична робота дільничного офіцера поліції з особами, схильними до вчинення домашнього насильства (кривдниками), є важливою складовою стратегії забезпечення громадської безпеки та захисту прав громадян. Домашня насильницька поведінка в Україні є серйозною проблемою, що створює загрозу для фізичного та психологічного благополуччя осіб, які стають її жертвами.

Дільничний офіцер здійснює ретельний аналіз інформації щодо випадків домашнього насильства, включаючи скарги жертв, свідчення свідків та інші докази. Спілкується з потенційними жертвами домашнього насильства, надає їм підтримку,

вслуховує їхні заяви та допомагає в розумінні їхніх прав та можливих варіантів дій [2].

Дільничний офіцер поліції сприяє вирішенню конфліктних ситуацій та намагається попередити подальше насильство шляхом медіації, консультацій та інших методів врегулювання [4].

Поліція співпрацює зі службами соціального захисту, медичними установами та іншими організаціями, щоб забезпечити комплексну підтримку жертвам домашнього насильства.

Індивідуально-профілактична робота поліції з домашніми кривдниками спрямована на забезпечення безпеки та захисту прав громадян, а також на попередження подальших випадків насильства у сім'ї [3]. Ця робота вимагає від офіцера високого рівня емпатії, професіоналізму та готовності допомагати тим, хто потребує захисту та підтримки.

За допомогою індивідуально-профілактичної роботи дільничний офіцер поліції стає першим контактним пунктом для жертв домашнього насильства, надаючи їм не лише правову, але й психологічну підтримку. Виявлення, аналіз ситуації, установлення контакту та надання інформаційної підтримки дозволяють ефективно реагувати на випадки насильства та забезпечувати безпеку потерпілим.

Крім того, співпраця з іншими соціальними та медичними організаціями дозволяє застосовувати комплексний підхід до вирішення проблеми запобігання домашньому насильству. Індивідуально-профілактична робота з особами, схильними до вчинення домашнього насильства (кривдниками), не лише сприяє врегулюванню конфліктних ситуацій, але й спрямована на зміну соціальних установок та виховання культури ненасильницького спілкування у сім'ї.

1. Конституція України від 28.06.1996. URL : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр>.

2. Корнієнко М. В. Особливості забезпечення і захисту прав дітей дільничним офіцером поліції. *Правовий часопис Донбасу*. 2018. № 3. С. 100–107.

3. Про запобігання та протидію домашньому насильству : Закон України від 07.12.2017. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19#top>.

4. Костюк В. Л., Жук О. М., Мозоль В. В., Литвин В. В. Організація роботи дільничного офіцера поліції на поліцейській дільниці : метод. рекомендації. Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2018. 89 с.

5. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад : наказ Міністерства внутрішніх справ України від 28.07.2017 № 650. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17#Text>.

УДК 351.74+342.77

DOI: 10.31733/15-03-2024/1/499-501

Катерина КУЛИК

курсант ННІ права та підготовки
фахівців для підрозділів
Національної поліції

Євген ГІДЕНКО

старший викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ

У сучасних умовах зміни, що відбуваються в Україні, загострили соціальні протиріччя, оскільки окупаційні війська країн-агресорів розпочали повномасштабне вторгнення на нашу територію, а в правовій системі оголошено воєнний стан. У цьому випадку постає питання про вжиття рішучих заходів, безпосередньо спрямованих на забезпечення національної безпеки України, особливо в межах повноважень, наданих поліції.

Відповідно до норм Закону України «Про національну безпеку України»